



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2014-CPSR/UFOPA –
PROCESSO SELETIVO REGULAR 2015 (PSR/UFOPA 2015)**

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO REGULAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação do Edital nº 01/2014-CPSR/UFOPA, de 01 de dezembro de 2014, que trata do Processo Seletivo Regular 2015, publicado no Diário Oficial da União em 03 de dezembro de 2014, páginas 107, 108, 109 e 110 da Seção 03, nos seguintes termos:

2 DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê: “2.1 A inscrição é **gratuita** e será admitida **exclusivamente** via internet, no endereço eletrônico <http://www.ufopa.edu.br>, solicitada a partir das **17h do dia 03 de dezembro de 2014, até 23h59m do dia 18 de janeiro de 2015**, observado o horário de Santarém, estado do Pará”.

Leia-se: “2.1 A inscrição é **gratuita** e será admitida **exclusivamente** via internet, no endereço eletrônico <http://www.ufopa.edu.br>, solicitada a partir das **17h do dia 03 de dezembro de 2014, até 23h59m do dia 23 de janeiro de 2015**, observado o horário de Santarém, estado do Pará”.

5 DOS CRITÉRIOS DE ELIMINAÇÃO

Onde se lê: “5.1 Observado o subitem 1.3, estará automaticamente eliminado do processo seletivo o candidato que, alternativamente:

- a) obtiver nota inferior a 500 (quinhentos) na Redação, numa escala de 0 a 1000;
- b) obtiver nota inferior a 400 (quatrocentos) em uma ou mais áreas, numa escala de 0 a 1000”.

Leia-se: “5.1 Observado o subitem 1.3, estará automaticamente eliminado do processo seletivo o candidato que, alternativamente:

- a) obtiver nota inferior a 500 (quinhentos) na Redação, numa escala de 0 a 1000;
- b) obtiver nota média das quatro áreas temáticas (Matemática e suas tecnologias; Ciências humanas e suas tecnologias; Linguagens, códigos e suas tecnologias e Ciências da natureza e suas tecnologias) inferior a 400 (quatrocentos) numa escala de 0 a 1000”.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

CRONOGRAMA

Onde se lê:

Atividades	Data Edital
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	03/12/2014
Inscrição de candidatos	03/12/2014 a 18/01/2015
Divulgação do resultado final do PSR/UFOPA 2015 e primeira chamada para habilitação	Até 27/01/2015

Leia-se:

Atividades	Data Edital
Publicação do Edital no Diário Oficial da União e site institucional	03/12/2014
Inscrição de candidatos	03/12/2014 a 23/01/2015
Divulgação do resultado final do PSR/UFOPA 2015 e primeira chamada para habilitação	Até 27/01/2015

Os demais itens permanecem inalterados.

Os casos omissos e eventuais dúvidas referentes a este Edital serão resolvidos e esclarecidos, em primeira instância, pela Comissão do Processo Seletivo Regular 2015; em segunda instância, pela Pró-reitoria de Ensino de Graduação; e em terceira e última instância pelo Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão (CONSEPE).

Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 19 de janeiro de 2015.


MARIA DE FÁTIMA SOUSA LIMA
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Presidente da Comissão